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Cum îmi protejați
confidențialitatea?

De ce solicităm acest lucru?

Autoidentificarea reprezintă alegerea unui contribuabil de a
furniza informații despre rasă și etnie la Oregon Department of
Revenue.

Pentru a furniza informațiile, contribuabilii folosesc un formular
separat inclus în declarația de impozit pe venit Oregon.
Persoanele cărora li se cere să depună o declarație de venit pot
transmite un formular separat pe Revenue Online.

Ce este?

Un nou proces, care începe în ianuarie 2025, în cadrul căruia un contribuabil
poate alege să furnizeze informații despre rasa și etnia sa Oregon Department of
Revenue (Departamentului pentru venituri Oregon) atunci când își depune
declarația de impozit pe venitul personal.

Autoidentificare
voluntară a rasei și
etniei

OREGON DEPARTMENT OF REVENUE

Răspunsurile dumneavoastră la întrebările legate de rasă și etnie
îi vor ajuta pe economiștii și cercetătorii din cadrul statului să
analizeze inechitatea în politica fiscală. Studiile lor vor oferi
informații pentru discuțiile actuale și viitoare privind politica
fiscală.

Participarea contribuabililor din Oregon este importantă. Cu cât
mai mulți contribuabili aleg să partajeze informațiile cu privire la
rasă și etnie, cu atât datele studiilor de cercetare vor fi mai
exacte.

Decizia vă aparține.
IDepinde de dumneavoastră dacă răspundeți la întrebările
despre rasă și etnie. Completarea formularului este voluntară.
Nu aveți obligația să oferiți răspunsuri la întrebările legate de
rasă și etnie.

Departamentul pentru venituri Oregon speră că veți răspunde la
aceste întrebări, astfel încât să poată servi mai bine intereselor
dumneavoastră și tuturor locuitorilor din Oregon.

Dorim ca toată lumea să se simtă în
siguranță răspunzând la întrebările legate de
rasă și etnie. Informațiile dumneavoastră
sunt strict confidențiale și protejate.

Vă vom securiza informațiile și vor avea
acces la ele doar persoanele autorizate. Nu
vom folosi informațiile dumneavoastră în
niciun alt scop. Informațiile dumneavoastră
cu privire la rasă și etnie nu vor include
informații de identificare personale, cum ar fi
numele, adresa sau numărul de telefon.

Profesioniștii din domeniul fiscal și
companiile de software fiscal nu vor folosi
informațiile dumneavoastră în alt scop decât
pentru a vă asista la transmiterea declarației.

Nu vom partaja informațiile dumneavoastră
cu administrația fiscală (Internal Revenue
Service - IRS).

Puteți obține acest document gratuit în
alte limbi, tipărit în format mai mare,
braille sau într-un format pe care îl
preferați. Contactați
dor.comms@dor.oregon.gov pentru
solicitarea dumneavoastră.
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